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Rimski vojni logor Gračine

Rimljani, kada su 9. godine slomili otpor ratobornih Ilira, Delmata i Panona, počeli 

su graditi ceste, mostove i tvrđave. Jedan od manjih vojnih tabora, za smještaj 

jedne kohorte od četiristo vojnika i stotinu konjanika, bio je na području 

Ljubuškoga. Većina istraživača pretpostavlja da se tabor nalazio na lokalitetu 

Gračine na Humcu, četiri kilometra jugozapadno od središta današnjeg 

Ljubuškoga.

Vodopad KravicaArheološki muzej Humac

U sklopu Franjevačkoga samostana Humac-Ljubuški smještena je arheološka 

zbirka popularno zvana Muzej Humac. 

Posjetite najstariji arheološki Muzej u BiH, smješten u specifičnom ambijentu 

nekadašnjeg starog vinskog podruma. Čuva artefakte sa šireg prostora 

Hercegovine, a koji svjedoče vremenu i kulturama iz različitih povijesnih 

perioda. U sklopu samostana smještena je i stalna likovna galerija s temom 

„Majka“. Vidjet će te zbirku umjetnina s radovima nekih od najvećih 

hrvatskih kipara i slikara 20. st.

Kroz ovaj kraj prolazi jedinstvena rijeka sa devet imena, prepuna sedrenih reljefa sa 

zadivljujućim prirodnim pejzažima, rezervat je čiste i bistre vode, čarobnih slapova, 

te raznolikog biljnog i životinjskog svijeta. Rijeka Trebižat duga je 51 km i druga je 

najveća ponornica u Bosni i Hercegovini, koja ponire i izvire nekoliko puta, na 

različitim lokacijama. Među brojnim prirodnim rijetkostima, najznačajnija 

mikrolokacija na rijeci Trebižat je vodopad Kravica, sa vodenim amfiteatrom dugim 

preko 120 metara. 

BAŠTINA BAŠTINA BAŠTINA

U 15. stoljeću obitelj Kosača vladala je područjem Huma (Hercegovina) i

bila je jedna od najmoćnijih plemićkih obitelji u Kraljevini Bosni. Postoje 

pretpostavke da je obitelj dobila ime po selu Kosač u blizini rijeka Pive i Tare. 

Utjecaj i moć Kosače mogu se vidjeti za vrijeme prvog bosanskog kralja Tvrtka I. Stjepan tour



Prema legendi ovaj grad nastaje iz ljubavi. Humski vladar Stjepan podiže ga svojoj 

ljubavnici Ljubuši. Pored kompleksa srednjovjekovnih objekata, uživat će te u 

panoramskom pogledu na plodna polja ljubuškog kraja i dolinu rijeke Trebižat.

Tvrđava herceg Stjepana Kosače

Kasnosrednjovjekovno utvrđenje feudalnog vladara herceg Stjepana Kosače, 

najmonumentalniji je arheološki objekt Općine Ljubuški, smješten na istaknutom 

vrhu krševitog lanca brda Buturovice (396 m nadmorske visine) i kao takav simbol je 

grada Ljubuškog, ali i Hercegovine.

Paragliding klub Ljubuški

AKTIVNI TURIZAM AKTIVNI TURIZAM

Dok mnogi osvježenje u toplim ljetnim danima pronalaze na kupalištima, neki svoj 

odmor žele provesti i aktivno.  Oni nešto smjeliji granice svoje hrabrosti testiraju u 

zraku. To im, među ostalim, nudi  Paragliding klub Ljubuški.

Pogodan vjetar omogućuje uživanje u letu iznad Ljubuškog. Svaki dolazak na ovo 

poletište, nadomak kule hercega Stjepana, nova je avantura za ljubitelje 

paraglajdinga.

Hercegovina GO!

Pustolovno putovanje započinje na najatraktivnijem mjestu u Bosni i Hercegovini, 

na vodopadu Kravica, nakon čega posjećujete brdo Butorovica i srednjovjekovni 

grad Ljubuški, posjećujete stari izvor zvan Vodice, Ljubuško polje (Plantaža), rijeku 

Trebižat i austrougarsku most iz 19. stoljeća (Crvengorski). Putovanje kroz 

prekrasne krajolike nastavljate do samostana Svetog Ante na Humcu, gdje se nalazi 

najstariji muzej u Bosni i Hercegovini i dvije crkve iz 19. stoljeća.

Iskusite ljepote Ljubuškog na jedinstven način – safari Hercegovinom terenskim 

vozilima Pinzgauer!

BAŠTINA
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Smokva Wine Club u Ljubuškom, dizajnerski uređen prostor, sa preljepom i 

osunčanom terasom. Omiljeno mjesto za druženje, na kojem se održavaju vinske 

edukcije, promocije vinarija i mnogi drugi tematski sadržaji.

Vina hercegovine su odraz naše ljubavi. Odraz predanog rada i energije koju 

ulažemo. Odraz Hercegovine i njenih prirodnih ljepota. Skupa s vinima učimo i 

rastemo. Sretni smo i ponosni kada pronađu put do vas i ispričaju vam priču. 

Priču koja traje i ostavlja trag.

Eno ponuda u Ljubuškom Gastro ponuda u Ljubuškom Smještaj u Ljubuškom

Inspiriran jedinstvenim i kozmopolitskim karakterom ovog dijela Bosne i 

Hercegovine, gastronomska ponuda maestralno spaja recepte koje su 

naslijedili od predaka i domaće namirnice: svježe voće i povrće, meso i 

ribu. Osjećaj nostalgije otkriva se u svakom tanjuru, u pozadinskoj glazbi, 

dekoru i toploj atmosferi.

Smještaj u Ljubuškom nudi hotele, apartmane i kuće za odomor, smješteni su u 

najzanimljivijim gradskim lokacijama u blizini glavnih turističkih atrakcija kao i 

drugih važnih zona.

Pristupačnim cijenama za smještaj, možete potrošiti više na zabavu i 

razgledavanje znamenitosti.

ENOGASTRO ENOGASTRO SMJEŠTAJ
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Ručak u jednom od restorana 

Wine tasting, SMOKVA wine club

preporuka, tradicionalna kuhinja

Večera u jednom od restorana 
preporuka, tradicionalna kuhinja, 

kušanje vina hercegovine

Smještaj po izboru 
 hoteli, kuće za odmor, apartmani, sobe, 

Trđava herceg Stjepana Kosače
Paragliding klub Ljubuški

Rimski vojni logor Gračine

Arheološki muzej Humac

Vodopad Kravica

Hercegovina GO!
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Važni telefonski brojevi hitnih službi:

Operativni centri Civilne zaštite   121

Policija 122

Vatrogasci 123

Hitna medicinska pomoć 124

Pomoć na cesti 1282/1285/1288
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